



**ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΜΑΪΟΥ 2016**

**Ε.Δ. 3-6 ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ**

**Μήκος:** 12,43 χλμ.

Ωράριο κλεισίματος διαδρομής: 09:30

Ωράριο πρώτου αυτοκινήτου Ε.Δ.3: 12:04

Ωράριο πρώτου αυτοκινήτου Ε.Δ.6: 12:04

**(δε θα ανοίξει μετά το τέλος της Ε.Δ. 3)**

**Περιγραφή:** Το πρώτο, πολύ ανηφορικό, μέρος, διαδέχεται ένα πολύ σκληρό κομμάτι που οδηγεί στη γνωστή λίμνη του Ελευθεροχωρίου, όπου το θέαμα είναι εξασφαλισμένο. Ιδιαίτερα δημοφιλής προορισμός για τους κατοίκους της Φθιώτιδας, με μοναδικό αρνητικό στοιχείο ότι κάποιος πρέπει να πάει από πολύ νωρίς και να «κλειστεί» στο σημείο. Ακολουθεί ένα σχετικά στενό και σβέλτο κομμάτι, μέχρι τον τερματισμό πριν το Ελευθεροχώρι.

#### **ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ**

##### **1**

Κινούμενοι στη ΝΕΟ Αθήνας-Λαμίας φτάνετε στον κόμβο Θερμοπυλών όπου, ερχόμενοι από Αθήνα στρίβετε αριστερά, ενώ αν έρχεστε από Λαμία δεξιά, και ανεβαίνετε προς τον Μπράλο. Σε 19,15 χλμ., στρίβετε αριστερά στον κόμβο του Μπράλου, προς Παλαιοχώρι. Ακριβώς στην εκκλησία μηδενίζετε το χλιομετρητή. Έπειτα από 2,52 χλμ. και αφού έχετε μπει στο Παλαιοχώρι, στρίβετε αριστερά προς Λίμνη Καλλιδρόμου Παλαιοχωρίου Δωριέων όπου δεξιά κλειστή ταβέρνα και αριστερά υποσταθμός της ΔΕΗ. Διασχίζετε το χωριό και μετά από ακόμα 1,61 χλμ. φτάνετε στο 2,08 χλμ. της ειδικής διαδρομής.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Επειδή ο δρόμος της πρόσβασης αποτελεί πιθανή διαφυγή ασθενοφόρου, παρκάρετε έτσι ώστε να μην εμποδίζετε την κυκλοφορία.

**ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΟ ΛΟΓΟ  
ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ**

## 2

Κινούμενοι στη ΝΕΟ Αθήνας-Λαμίας φτάνετε στον κόμβο Θερμοπυλών όπου, ερχόμενοι από Αθήνα στρίβετε αριστερά, ενώ αν έρχεστε από Λαμία δεξιά, και ανεβαίνετε προς τον Μπράλο. Σε 15,15 χλμ., συνεχίζετε ευθεία στη διασταύρωση που δεξιά οδηγεί προς Σκαμνό-Παύλιανη-Μαυρολιθάρι. Ακολουθώντας το road book, μετά από 2,23 χλμ. βγαίνετε δεξιά και περνάτε πάνω από τη γέφυρα. Μετά από ακόμα 4,20 χλμ. φτάνετε στο 5,96 χλμ. της ειδικής διαδρομής.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Η πρόσβαση είναι κατάλληλη ΜΟΝΟ για αυτοκίνητα 4x4 και μοτοσυκλέτες τύπου enduro.